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ЩОДО СТАНДАРТИЗАЦІЇ ТАБЛЕТКОВОЇ МАСИ «АНГІОЛІН» 

Бідненко О. С., Троянова А. М. 
Запорізький державний медичний університет 

На сьогодні, незважаючи на постійні зусилля з оптимізації лікування захворювань ЦНС і серцево-судинної системи, 
проблема залишається невирішеною. Враховуючи низку серйозних побічних ефектів базових засобів, що спрямовані на 
порушення тонких ланок метаболізму органів і тканин, призначення до комплексної терапії антиоксидантів може підвищити 
безпеку пропонованого медикаментозного лікування. У цьому зв’язку одним із перспективних підходів до створення 
лікарських засобів, що розробляються на НВО «Фарматрон», є зв’язування діючих речовин у молекулярний комплекс із 
сумісними за фізико-хімічними та фармакологічними характеристиками антиоксидантами або метаболітами й створення 
препарату на основі фіксованої комбінації, що забезпечує захист базового препарату від швидкого метаболізму в організмі. 
Здійснений співробітниками ЗДМУ цілеспрямований пошук засобів кардіопротекції завершився створенням потенційного 
препарату «Ангіолін». Відомо, що препарати для лікування серцево-судинних захворювань у більшості випадків потрібно 
застосовувати протягом тривалого часу, а іноді й усього життя. Тому для нового лікарського засобу обрали раціональну 
лікарську форму – таблетки. Під час виробництва таблеток велику увагу приділяють постадійному контролю якості, а саме 
стандартизації таблеткової маси. Отже, метою нашого дослідження є стандартизація таблеткової маси ангіоліну 
спектральними методами. У ході роботи дослідили 6 серій таблеткової маси «Ангіолін». За результатами 
спектрофотометричного дослідження таблетованої маси вміст діючої речовини становив в межах від 0,195 до 0,207 гр. у 
перерахунку на 1 таблетку, що відповідає всім вимогам Державної фармакопеї та міжнародним стандартам. Згідно з 
результатами, можна зробити висновок, що розроблена нами методика визначення кількісного вмісту ангіоліну в таблетковій 
масі методом спектрофотометрії є зручною та простою у виконанні та досить точною. 
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